

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005328121

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vitalism Sàrl, Aigle, nouveau Vitalism Sàrl en liquidation, Leysin

Vitalism Sàrl en liquidation c/o Sylvie Meli Route des Corbelets 27 1854 Leysin

Jusqu'ici Chemin des Parrotias 11 1860 Aigle

Vitalism Sàrl, à Aigle, CHE-412.152.570 (FOSC du 12.05.2015, p. 0/2148323). Statuts modifiés le 30.09.2021. Siège transféré à Leysin. Nouvelle adresse: Route des Corbelets 27, c/o Sylvie Meli, 1854 Leysin. Selon décision de son assemblée des associés du 30.08.2021, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Vitalism Sàrl en liquidation. Magné Leanne, maintenant de Aigle, à Perth (Australie), n'est plus gérante; sa signature est radiée. Nouvelle gérante: Meli Sylvie, de Wildhaus-Alt St. Johann, à Leysin, liquidatrice avec signature individuelle.

Registre journalier no 22267 du 02.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 90, Date: 12.05.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud